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Tájékoztató 
a vagyonnyilatkozatok elektronikus rendszerben meglévő adatok 
felhasználásával történő kitöltéséről és a digitalizálási eljárásról 

1. A vagyonnyilatkozatok elektronikus rendszerben meglévő adatok felhasználásával 
történő kitöltése 

Tekintettel arra, hogy az Ogytv. 94. § (2) bekezdésének 2023. március 31-én hatályba 
lépett rendelkezései alapján a 2022. augusztus 1-jén vagy azt követően tett vagyon 
nyilatkozatok esetében a hozzáférést kereshető módon is biztosítani kell, e 
kötelezettség biztosítása érdekében az Országgyűlés Hivatala 2023 márciusában 
elvégezte valamennyi, 2022. augusztus 1-jén vagy azt követően bármely formában 
kitöltött és benyújtott képviselői, nemzetiségi szószólói vagyonnyilatkozat - és azok 
módosításainak - elektronikus dokumentummá alakítását (a továbbiakban: 
digitalizált vagyonnyilatkozat). 
Az Országgyűlés Hivatala a digitalizálást a vagyonnyilatkozatok elektronikus kitöltése 
céljából az országgyűlési képviselők és a nemzetiségi szószólók számára is 
rendelkezésre álló elektronikus vagyonnyilatkozat-kitöltő rendszerben végezte el, így 
abban ma már nemcsak azon képviselők/szószólók vagyonnyilatkozatának tartalma· 
található meg, akik korábban ennek a rendszernek a segítségével töltötték azt ki, 
hanem valamennyi országgyűlési képviselőé/szószólóé. Így amennyiben elektronikus 
úton kívánja kitölteni vagyonnyilatkozatát, a digitalizált vagyonnyilatkozatban 
rögzített adatok egyszerűen átmásolhatók az újonnan rögzítendő űrlapra, jelentősen 
megkönnyítve és lerövidítve ezzel a vagyonnyilatkozat-kitöltés folyamatát. 
Felhívom a figyelmét arra, hogy a korábbi vagyonnyilatkozatok digitalizálása során 
valamennyi adat szöveghűen, az eredeti, papíralapon benyújtott vagyon 
nyilatkozatnak megfelelően került rögzítésre. Így például amennyiben az eredeti 
vagyonnyilatkozat valamely ponton elírást tartalmazott, vagy abban valamely adatot 
nem a megfelelő sorba rögzítettek, a digitalizált változat is az eredeti vagyon 
nyilatkozattal mindenben megegyezően tartalmazza ezen - adott esetben hibás - 
adatokat. Mindezekre tekintettel a korábban benyújtott, digitalizált vagyon 
nyilatkozat adatainak átmásolása esetén is javasolt az új űrlap adatainak részletes 
ellenőrzése a véglegesítést megelőzően. 
Amennyiben vagyonnyilatkozatát a fentiek szerint elektronikus úton kívánja kitölteni, 
arra 2024. január 1-jétől lesz lehetősége, és ez esetben kérem, hogy gondosan olvassa 
el a rendszer használatáról szóló informatikai tájékoztatót. 

2. A digitalizálási eljárás 
A kereshető módon történő hozzáférés biztosítására vonatkozó kötelezettség okán az 
Országgyűlés Hivatala a 2024. január 1. és január 31. közötti időszakban is elvégzi a 
benyújtott vagyonnyilatkozatok - szöveghű - digitalizálását. 
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A kereshető módon történő közzétételt megelőzően a Mentelmi Bizottság titkársága 
mint a vagyonnyilatkozatok kezelője a képviselők/szószólók rendelkezésére bocsátja a 
digitalizált vagyonnyilatkozatokat, annak érdekében, hogy a képviselő/szószóló 
ellenőrizhesse a benyújtott és a digitalizált vagyonnyilatkozatban szereplő adatok 
tartalmának egyezőségét. Mindezek miatt a Mentelmi Bizottság titkársága az - 
Országgyűlés Hivatala által az Ön részére biztosított - elektronikus levelezési címére 
megküldi az Ön által benyújtott vagyonnyilatkozat digitalizált változatát, továbbá - a 
könnyebb összevethetőség érdekében - a digitalizáció alapjául szolgáló eredeti 
vagyonnyilatkozatának másolatát is. 
Az országgyűlési képviselő/nemzetiségi szószóló a Mentelmi Bizottságtól érkező 
elektronikus levél kézbesítését követő két munkanapon belül (a közszolgálati 
tisztviselőkről szóló törvényen alapuló általános munkarend szerinti munkaidő 
végéig) szintén elektronikus levélben jelzi a mob@parlament.hu e-mail-címen a 
Mentelmi Bizottság részére, hogy 

- a benyújtott vagyonnyilatkozatában és a digitalizált vagyonnyilatkozatban 
szereplő adatok tartalma megegyezik, vagy 

- a benyújtott és a digitalizált vagyonnyilatkozatának adattartalma között eltérés 
mutatkozik. 

Amennyiben az eredeti vagyonnyilatkozat valamely ponton elírást tartalmaz, vagy 
abban valamely adatot nem a megfelelő sorba rögzítettek, a digitalizált változat is az 
eredeti vagyonnyilatkozattal mindenben megegyezően tartalmazza ezen - adott 
esetben hibás - adatokat; ezek javítására nincs lehetőség, tekintettel arra, hogy az 
egyeztetési eljárás célja annak ellenőrzése, hogy az eredetileg papíralapon benyújtott 
vagyonnyilatkozattal mindenben megegyező digitalizált vagyonnyilatkozat kerüljön 
közzétételre a honlapon. (Egyes esetekben az A) rész „Vagyoni nyilatkozat", rovatban 
szereplő, ,,a szerzés jogcíme, ideje" sorban rögzített adatok az eredeti vagyon 
nyilatkozathoz képest fordított sorrendben jelenhetnek meg, ennek oka, hogy a 
digitalizált vagyonnyilatkozatok rögzítésére szolgáló programban külön-külön 
mezőben szükséges megadni a szerzés jogcímére és a szerzés idejére vonatkozó 
adatokat.) 
A visszajelzés elmaradása nem lehet akadálya a törvényi kötelezettség teljesítésének, 
azonban a benyújtott vagyonnyilatkozat és a digitalizált vagyonnyilatkozat adatai 
közötti - valós - eltérést a vagyonnyilatkozatok közzétételét követően is jelezheti az 
érintett vagyonnyilatkozat kezelőjének. 

Budapest, 2023. december„ '1-· ,, 


